

**Отчёт о деятельности
отряда юных инспекторов движения МБОУ «СШ № 61»
за 2017-2018 учебный год**

В течение учебного года школьный отряд юных инспекторов движения провёл плодотворную работу, направленную на пропаганду Правил дорожного движения и профилактику безопасности дорожного движения среди учащихся школы.

В рамках акции «Внимание, дети!» с 1 по 15 сентября 2017 года совместно с родителями учащиеся обновили свои безопасные маршруты «Дом-школа-дом», приобрели светоотражающие аксессуары. Вопрос безопасности детей на дорогах был поднят на родительских собраниях в 1-11 классах. В рамках акции юные инспекторы движения провели в микрорайоне школы профилактические беседы среди пешеходов и водителей о необходимости соблюдения ПДД всеми участниками дорожного движения. На часы общения была приглашена инспектор УГИБДД УМВД России по Ульяновской области Царькова С.Н. и Жаркова Т.П.

В рамках недели дорожной безопасности с 25 по 29 сентября 2017 года был проведён ряд мероприятий, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганду безопасного поведения детей и подростков на дороге.

В 1-4 классах юные инспекторы проводили «минутки безопасности» перед уходом детей из школы домой, во 2 классах был проведён конкурс загадок и ребусов по ПДД, отряд юных инспекторов движения подготовил для детей памятку «Переходи дорогу правильно». В 4 классе юные инспекторы провели викторину «Знатоки ПДД».

В 1-11 классах в течение недели прошли тематические часы общения «Соблюдая ПДД, сохраняешь жизнь себе!», классными руководителями был организован просмотр социальных роликов по безопасности дорожного движения и проведена акция «Письмо водителю». Учащиеся совместно с родителями приняли участие в городском конкурсе фотографий и рисунков «Дорога без опасности».

29 сентября отряд юных инспекторов движения выступил перед учащимися 1-х классов с агитбригадой «Засветись! Стань заметным!». Ребята призвали первоклассников быть внимательными на дороге, в тёмное время суток всегда использовать светоотражающие элементы. Агитбригада сопровождалась компьютерной презентацией. В конце мероприятия перед собравшимися выступили сотрудники Управления ГИБДД УМВД России по Ульяновской области, а юные инспекторы движения вручили всем первоклассникам светоотражатели.

В октябре 2017 года учащиеся 6а класса участвовали во Всероссийском конкурсе, посвящённом 45-летию создания отрядов ЮИД, «ЮИД — вчера, сегодня, завтра!» в номинации «Всё начинается с ЮИД».

13 октября 2017 года учащиеся 4а класса побывали на экскурсии в федеральном экспериментальном центре «Детский автогород УлГУ», где для них было организовано практическое занятие по изучению Правил дорожного движения совместно с инспектором отделения пропаганды УГИБДД УМВД России по Ульяновской области Сабановой Н.В. Все ребята прошли компьютерное тестирование «Знатоки ПДД» и занимались на интерактивном велотренажёре.

В ноябре 2017 года учащиеся школы приняли участие во всероссийской акции по безопасности дорожного движения. Творческая работа «Взаимоуважение – закон безопасного движения» был подготовлен отрядом ЮИД и учащимся 10 класса (сертификат участника).

В марте для учащихся 2 классов был проведен марафон «ЮИД-45», посвящённый юбилею движения ЮИД, с целью пропаганды деятельности отряда в школе и его пополнения в новом учебном году.

18 марта в рамках реализации проекта «Дружный класс — моя семья: в нём есть мама, папа, я» для родителей и учащихся 1-4 классов была проведена викторина на знание Правил дорожного движения «Папа, мама, я – знающая ПДД семья».

В апреле 2018 года команда юных инспекторов движения школы стала победителем городского конкурса ЮИД, а в мае – победителем регионального конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2018».

27-28 апреля учащиеся школы присоединились к всероссийской социальной кампании «Повод для обгона». Ребята обсудили важные вопросы безопасности дорожного движения, вспомнили, как правильно использовать пассивные средства защиты водителя и пассажира, продемонстрировали свои знания ПДД.

В мае отряд ЮИД провёл анкетирование учащихся 4-11 классов на предмет развития велоинфраструктуры, велодвижения и повышения безопасности участников велодвижения в Ульяновской области.

Согласно плану Управления образования администрации города Ульяновска 22 мая на базе МБОУ «СШ №61» работал мобильный автогородок инновационного центра "Лаборатория безопасности". Ребята из отряда юных инспекторов движения помогали организаторам проводить занятия для учащихся 3-4 классов.

29 мая ребята из отряда юных инспекторов движения приняли участие в мастер-классе по безопасности дорожного движения, который прошёл на базе областного дворца творчества детей и молодёжи. Для юных инспекторов движения работало несколько практических площадок, занятия на которых проводили сотрудники "Лаборатории безопасности" и инспекторы Управления ГИБДД по Ульяновской области (видеорепортаж о данном мероприятии показан на канале ГТРК «Волга»).

В мае-июне для ребят из отряда юных инспекторов движения проводились практические занятия в ФДЦ «Детский автогород УлГУ».

3 июля 2018 года четверо учащихся из отряда юных инспекторов движения школы приняли участие в торжественном мероприятии, посвящённом дню ГИБДД. Ребята поздравили инспекторов с праздником, каждый из юидовцев был награждён благодарственным письмом начальника УГИБДД УМВД России по Ульяновской области за активное участие в пропаганде безопасности дорожного движения на территории города Ульяновска.

В июне 2018 года команда ЮИД школы приняла участие в конкурсе на обучение по тематической дополнительной общеразвивающей программе «Слёт Юных инспекторов движения». В октябре 2018 года ребята наряду с юными инспекторами движения со всей России будут отдыхать и обучаться в ФГБОУ ВДЦ «Орлёнок».

15 августа 2018 года в образовательных организациях города Ульяновска стартовал месячник безопасности. Ребята из школьного отряда юных инспекторов движения совместно с сотрудниками Управления ГИБДД УМВД России по Ульяновской области провели профилактическую акцию вблизи пешеходного перехода на улице Рябикова «Внимание, на дороге дети!» (информация размещена на сайте УГИБДД, в группе Министерства образования и науки Ульяновской области в социальной сети «Вконтакте». Видеорепортаж – на информационном портале «УлПравда»).

28 августа 2018 года ребята из школьного отряда ЮИД совместно с инспекторами УГИБДД УМВД России по Ульяновской области провели профилактическую акцию "На дороге нет чужих детей!" в микрорайоне школы (видеорепортаж – в выпуске программы «Вести-Ульяновск»).

30 августа 2018 года сотрудники УГИБДД УМВД России по Ульяновской области совместно с родительской общественностью и юными инспекторами движения провели в школе профилактическую акцию "Родительский патруль", в ходе которого проверили у учащихся наличие световозвращателей (репортаж о данном мероприятии показан на канале «Россия 1. Ульяновск»).

О работе отряда юных инспекторов движения школы в рамках месячника безопасности сообщается на канале «Россия 24. Ульяновск» в программе «Тема дня» - Безопасность детей на дороге).

В течение учебного года отряд юных инспекторов движения проводил мониторинг наличия у учащихся начальной школы световозвращающих элементов. В фойе 1 этажа школы регулярно обновляется информация на стенде по безопасности дорожного движения для родителей.

На школьном сайте руководителем отряда юных инспекторов движения ведётся и регулярно обновляется раздел 14 «Дорожная безопасность».

Руководитель отряда ЮИД

О.В. Кафидова